



EDITAL PROGEP Nº 75, DE 08 DE SETEMBRO DE 2016.

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS E DO TRABALHO da FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO DO SUL, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do Edital Progep nº 72, de 29 de agosto de 2016, DO CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS para provimento de vaga para o cargo de **Professor da Classe Adjunto A – Nível 1**, do quadro permanente da UFMS, com lotação no Centro de Ciências Biológicas e da Saúde (Campo Grande - MS).

Onde se lê:

... torna pública a **REALIZAÇÃO DO CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS** para provimento de vaga para o cargo de **Professor da Classe Adjunto A – Nível 1**, do quadro permanente da UFMS, com lotação no Centro de Ciências Biológicas e da Saúde (Campo Grande - MS), mediante as condições estabelecidas neste Edital e demais disposições legais:

Leia-se:

... torna pública a **CONVOCAÇÃO DOS CANDIDATOS INSCRITOS E DEFERIDOS para a vaga 104 do Edital Progep nº 29/2016** para a **REALIZAÇÃO DAS PROVAS DO CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS** para provimento de vaga para o cargo de **Professor da Classe Adjunto A – Nível 1**, do quadro permanente da UFMS, com lotação no Centro de Ciências Biológicas e da Saúde (Campo Grande - MS), mediante as condições estabelecidas neste Edital e demais disposições legais:

ROBERT SCHIAVETO DE SOUZA